
 

 

MESTSKÁ SAMOSPRÁVA SA AKTÍVNE PODIEĽA                                                         

NA REKONŠTRUKCII PREDNÁDRAŽIA 

(tlačová správa) 

Poltár 03. septembra –  Spevnená plocha pred železničnou stanicou v Poltári, ktorá bola 

dlhodobo v nevyhovujúcom technickom stave, je vynovená. Na jej obnove sa 

spolupodieľal Banskobystrický samosprávny kraj (BBSK) a mesto Poltár. Hlavným cieľom 

investície je komplexné vybudovanie dopravnej infraštruktúry predstaničného priestoru, 

a tým aj zvýšenie kultúry cestujúcej verejnosti. 

„Zvýšiť atraktivitu cestovania v našom meste bolo nevyhnutné. V predstaničnom priestore 

sme riešili kompletnú výmenu spevnených plôch pre autobusovú a automobilovú dopravu a aj 

pre peších vrátane dopravného značenia. Verím, že sa nám týmto spôsobom podarí zlepšiť 

kultúru cestovania v našom meste,“ povedala primátorka Poltára Martina Brisudová.                    

Banskobystrický samosprávny kraj ako vlastník komunikácie III/2669, ku ktorej je spevnená 

plocha priľahlá, realizoval prostredníctvom spoločnosti VIAKORP, s. r. o. vyasfaltovanie 

predstaničnej plochy. Mesto Poltár dalo vypracovať štúdiu, zabezpečilo vyjadrenia 

o existencii inžinierskych sietí v lokalite a v spolupráci s Technickými službami Poltár, s. r. o. 

sa podieľalo na zhotovení prístupového chodníka pre cestujúcich a nástupného ostrovčeka. 

Zrealizovalo osadenie dvoch autobusových zastávok, osvetlenie predstaničnej plochy, nákup 

informačných hodín pre cestujúcich, informačnej mapy územia a realizáciu vodorovného 

dopravného značenia. Na predstaničnej ploche bude osadený servisný cyklostojan s náradím 

ako dôležitý prvok cyklodopravy pre cyklistov v prípade potreby riešenia drobných opráv. 

Umožní domácim i cezpoľným cyklistom dofúkať pneumatiky, opraviť defekt či dotiahnuť 

uvoľnený pedál alebo nosič. Celkové náklady mestskej samosprávy v rámci obnovy 

predstaničného priestoru dosiahli sumu takmer 30 500 €.       
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